
Protokół nr 3/2022
z III Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania V kadencji

16 grudnia 2022 r.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, powitanie gości i stwierdzenie kworum.
2. Projekt uchwały w sprawie nadania Aleksandrze Sroce tytułu Honorowej
Członkini Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
3. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej
Rady wydarzeniu ,,Koncert na Wodzie - Sąsiedzi oraz Goście 2023”.
4. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej
Rady projektowi ,,FutureMe”.
5. Projekt uchwały w sprawie wystosowania wniosku do Dyrektora Zarządu Dróg
Miejskich w Poznaniu o przystosowanie przestrzeni publicznej zgodnie z
potrzebami osób niewidomych oraz niedowidzących.
6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej
Rady projektowi ,,Czysta Głowa”.
7. Fakultatywne sprawozdania z prac komisji.
8. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji ds. Projektów i Wspierania
Młodzieżowej Przedsiębiorczości.
9. Projekty uchwał zmieniających uchwały o składach komisji Młodzieżowej Rady.
10. Wolne głosy i wnioski.
11.Zamknięcie sesji.

Ad.1. Otwarcie sesji, powitanie gości i stwierdzenie kworum.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ad.2. Projekt uchwały w sprawie nadania Aleksandrze Sroce tytułu Honorowej
Członkini Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta, Tomasz Poprawski, przedstawił wniosek
Prezydium o nadanie Pani Aleksandrze Sroce, byłej Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta
Poznania tytułu Honorowego Członka Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.
Po zabraniu głosu przez byłą Radną i podziękowaniach, Radni i Radne MRMP przeszli do
głosowania nad uchwałą nr XVII/5/2022, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Nadania tytułu
Honorowego
Członka

28 0 2



Młodzieżowej Rady
Miasta Poznania
Pani Aleksandrze
Sroce.

Ad.3. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej
Rady wydarzeniu ,,Koncert na Wodzie - Sąsiedzi oraz Goście 2023”.

Szanowny Pan Tadeusz Soiński przeprowadził prezentację zawierającą szczegóły związane z
wydarzeniem “Koncert na Wodzie - Sąsiedzi oraz Goście 2023”. Po przedstawieniu
poprzedniej edycji wydarzenia i wystosowaniu do Radnych oczekiwań związanych z
honorowym patronatem w postaci nagłośnienia wydarzenia, a także zachęcenie młodych
ludzi z Poznania i okolic do uczestnictwa, przeszliśmy do pytań. Głos przejął
Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, Wojciech Klimecki, który
wyraził swoją aprobatę, a także przyznał, że sam miał przyjemność uczestniczyć w licznych
działaniach podejmowanych przez Stowarzyszenie Na Rzecz Zrównoważonego Rozwoju
Kicina i Okolic. W dalszej kolejności przeszliśmy do głosowania nad uchwałą nr
XVIII/5/2022 stanowiącą załącznik nr 3 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Honorowego
patronat dla
wydarzenia
,,Koncert na Wodzie
- Sąsiedzi oraz
Goście 2023”

30 0 0

Ad.4. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej
Rady projektowi ,,FutureMe”.

Przedstawiciele projektu, Hubert Glezer wraz z Hanną Sobańską, przeprowadzili prezentację
opisującą projekt ,,FutureMe”. Po podsumowaniu swoich dotychczasowych działań pojawiło
się pytanie od Radnego Bartosza Gierzyckiego odnośnie realizacji i wizualizacji przyszłych
działań. Po krótkiej dyskusji przeszliśmy do głosowania nad uchwałą nr XIX/5/2022.
Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Honorowy patronat
dla projektu
,,FutureMe”.

28 0 2



Ad.5. Projekt uchwały w sprawie wystosowania wniosku do Dyrektora Zarządu Dróg
Miejskich w Poznaniu o przystosowanie przestrzeni publicznej zgodnie z
potrzebami osób niewidomych oraz niedowidzących.

Po drobnym opóźnieniu przeszliśmy do powitania naszych gości: Panie z Koła PZN Poznań,
a także Pana Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w Poznaniu. Po odczytaniu wniosku
przeprowadzona została głęboka dyskusja podkreślająca potrzeby osób niedowidzących w
Poznaniu i rozwiązaniach, które są podejmowane. Podjęto głosowanie nad uchwałą nr
XX/5/2022, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Wystosowania
wniosku do
Dyrektora Zarządu
Dróg
Miejskich w
Poznaniu

21 0 9

Ad.6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej
Rady projektowi ,,Czysta Głowa”.

Przeszliśmy do prezentacji przedstawicielek projektu ,,Czysta Głowa” organizowanym w
ramach olimpiady Zwolnieni z Teorii. Po dziesięciominutowym wystąpieniu pojawiło się
kilka pytań od Radych związanych z projektem.
Po udzieleniu odpowiedzi przedstawicielek na wszystkie pytania, Komisja Skrutacyjna
została poproszona o przeprowadzenie głosowania nad uchwałą nr XXI. Uchwała stanowi
załącznik nr 6 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Patronat honorowy
dla projektu ,,Czysta
Głowa”

29 0 1

Na prośbę Radnych z uwagi na długość sesji Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta
Poznania, Tomasz Poprawski, poprosił Komisję Skrutacyjną o przeprowadzeniem głosowania
nad wnioskiem o przyznanie 15 minutowej przerwy.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

15 minut przerwy 30 0 0



Ad.7. Fakultatywne sprawozdania z prac komisji.

Przedstawiciele komisji opisali pokrótce działania i plany.

Komisja Polityki Społecznej i Zdrowia przekazała informację o zbiórce dla Szlachetnej
Paczki. Przewodniczący komisji, Wojciech Klimecki, poprosił Radnych o przesyłanie i
udostępnianie informacji na temat zbiórki w serwisach społecznościowych. Poinformował on
również o zbliżającej się kolejnej edycji Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy.

Komisja Klimatu i Ochrony Środowiska poinformowała na o szczegółach spotkania z
Wydziałem Kształtowania i Ochrony Środowiska z dnia 02.12.2022 roku, a także spotkaniem
z Wydziałem Gospodarki Komunalnej z dnia 01.12.2022 roku.

Komisja Edukacji i Nauki przedstawiła plany organizacji spotkania edukacyjnego
związanego z osobami starszymi i zaangażowaniem w te działania Radnych. Poinformowanie
o spotkaniu z Panią Anną Wawdysz w związku z wznowieniem spotkań z cyklu ,,Poznaj
UAM”.

Ad.8. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji ds. Projektów i Wspierania
Młodzieżowej Przedsiębiorczości.

Radny Bartosz Gierzcki przeprowadził prezentację związaną z powołaniem Komisji ds.
Projektów i Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości. Podczas przemówienia uwzględnił
cele oraz plany nowej komisji. Przeszliśmy do pytań. W tym czasie wywiązała się dłuższa
dyskusja po której przeszliśmy do głosowania nad uchwałą nr XXI , która stanowi załącznik
nr 7 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Komisja ds.
Projektów i
Wspierania
Młodzieżowej
Przedsiębiorczości

15 1 12

Ad.9. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę o składach komisji Młodzieżowej Rady.

W związku z pojawieniem się nowej komisji, a także nieobecnością Radnych na poprzednich
sesjach, wprowadzono projekt uchwały zmieniającą uchwałę o składach komisji
Młodzieżowej Rady. Chętni Radni i Radne do zmiany komisji zostali poproszeni o zgłoszenie
się.



W pierwszej kolejności podjęliśmy głosowanie uchwałą nr XXIII zawierającą zmianę składu
Komisji ds. Relacji Zewnętrznych, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Zmiana składu
Komisji ds. Relacji
Zewnętrznych

26 0 2

Następnie Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie nad uchwałą nr XXIV o zmianie
składu Komisji ds. Edukacji i Nauki. Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Głosy za Głosy przeciw Głosy wstrzymane

Zmiana składu
Komisji ds. Edukacji
i Nauki

27 0 1

Ad.10. Wolne głosy i wnioski.

Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta, Kacper Kaźmierczak, zapytał Radne i
Radnych co sądzą na temat organizacji koncertu popularnego artysty muzycznego - Zenona
Martyniuka. Słynie on z wykonywania muzyki z gatunku disco polo, której twór w opinii
większości Radych nie jest adekwatny do miejsca jakim jest aula Uniwersytetu Adama
Mickiewicza. Po dłuższej dyskusji wspólnie zdecydowaliśmy się na zajęcia stanowiska w tej
sprawie i przegłosowania go na następnej sesji.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania napomniał kwestię legitymacji
Radnych, zmianach w składzie Komisji Rewizyjnej, a także o uczestnictwie sesji Budżetowej
Rady Miasta Poznania.

Ad.10. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Julia Fetter



[Załącznik nr 1]

Imię nazwisko Sesja III

BAŁAŻYK Zuzanna 0

BIAŁKA Stanisław 0

BIL Mateusz 1

BILSKI Bartosz 1

BLUM Oliwier 1

DEKIER Szczepan 0

DOBSKA Martyna 1

FABINOWICZ Piotr 0

FETTER Julia 1

GIERZYCKI Bartosz 1

GIETKA Wit 1

GILLA Norbert 1

GLEZER Hubert 1

JASKÓLSKA Anastazja 1

JEZIORNY Jan 1

JÓŹWIAK Marcin 1

KAŹMIERCZAK Kacper 1

KLIMECKI Wojciech 1

KIRSZA Konrad 1

KLONOWSKI Marcin 1

KOBUSIŃSKA Kinga 1

KOBYLACKA Hanna 1

KORBIK Maksymilian 1

KOZŁOWSKA Jagoda 1

KRZESZKIEWICZ Piotr 0

KURKOWSKI Stanisław 0

KURZAWSKI Mikołaj 1



MAJOWSKA Matylda 1

MALINOWSKA Natalia 0

MAZUREK Kornelia 1

MAŁEK Jakub 1

NOWICKI Nikodem 0

PEPŁOŃSKI Szymon 1

PIETRZAK Adam 1

POBOJEWSKA Maria 0

POPRAWSKI Tomasz 1

SAPOR Małgorzata 0

SKUŁA Martyna 0

STRYKOWSKI Michał 0

SZAŁATA Adrianna 0

SZCZERECKA Nadia 1

SZTUL Maksymilian 0

TORŁOP Wojciech 1

WALKOWSKA Ora 0

WIECZOREK Zuzanna 0

WILCZYŃSKI Michał 1

WINNOWICZ Klaudia 1



[Załącznik nr 2]

Uchwała nr XVII/5/2022
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 16.12.2021 r.

w sprawie nadania tytułu Honorowego Członka Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Pani Aleksandrze Sroce.

Na podstawie §4 ust. 3 pkt. 7 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§ 1

Na wniosek Prezydium Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, Rada nadaje tytuł Honorowego
Członka Młodzieżowej Rady Miasta Pani Aleksandrze Sroce

§ 2

Uzasadnienie wniosku znajduje się w załączniku do uchwały.

§ 3
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski



[Załącznik do uchwały nr XVIII/5/2022]

UZASADNIENIE
DO PROJEKTU UCHWAŁY

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA

w sprawie przyznania tytułu Honorowego Członka Młodzieżowej Rady Miasta Poznania za
rok 2021

Zgodnie z § 7 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania tytuł Honorowego Członka

może otrzymać osoba o szczególnych zasługach dla młodzieży miasta Poznania.

Aleksandra Sroka sprawowała mandat Radnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w IV

kadencji rady w latach 2020 - 2022. Przez cały ten okres pełniła funkcję Sekretarz

Młodzieżowej Rady Miasta. Aleksandra wyróżniała się przy pracy niezwykłą determinacją i

pomysłowością. Była inicjatorką i koordynatorką licznych projektów.

Aleksandra Sroka aktywnie uczestniczyła w organizacji III i IV Poznańskiego Kongresu

Samorządów Uczniowskich oraz wzięła udział w międzynarodowym projekcie “Future

Mentors” w ramach którego wspólnie z Prezydentem Miasta Poznania p. Jackiem

Jaśkowiakiem brała udział w konferencji w Finlandii w mieście Espoo. Radna Sroka

odpowiedzialna była za sporządzanie całej dokumentacji Młodzieżowej Rady Miasta

Poznania, w tym przygotowywanie projektów uchwał. Aleksandra w trakcie sprawowania

swojego mandatu przygotowała i przedłożyła na sesjach rady wiele wniosków i opinii

adresowanych do Radnych Rady Miasta Poznania, władz miasta oraz przedstawicieli różnych

jednostek miejskich. Była zaangażowania również w wiele inicjatyw wspierających

społeczność ukraińską m.in. organizację wolontariuszy i wolontariuszek podczas koncertu

charytatywnego “Poznań dla Ukrainy”. Aleksandra Sroka zainicjowała i koordynowała z

ramienia Młodzieżowej Rady Miasta pilotażowy projekt Miasta Poznania „Hej Dziewczyny!

Akcja Menstruacja w twojej szkole”. W ramach projektu zamontowano w ponad 30

poznańskich szkołach pojemniki ze środkami higieny menstruacyjnej. W 2021 r. Radna była

również zaangażowana w organizację miejskiego koncertu “Na Falach”. Koncert promował

szczepienia przeciwko wirusowi COVID-19.



Aleksandra Sroka w przeciągu ostatnich dwóch lat przyczyniła się do sukcesu wielu

inicjatyw realizowanych przez Młodzieżową Radę Miasta Poznania. Po utracie mandatu

radnej w dalszym ciągu angażuje się społecznie pracując w Fundacji Varia Posnania, w której

sprawuje obecnie stanowisko Wiceprezes Fundacji.

Prezydium Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Tomasz Poprawski

Kacper kaźmierczak

Wojciech Karol Klimecki

Hanna Kobylacka

Julia Fetter



[Załącznik nr 3]

Uchwała nr XVIII/5/202
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 16.12.2022 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem wydarzeniu “Koncert na Wodzie - Sąsiedzi
oraz Goście 2023”.

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu wydarzeniu “Koncert na
Wodzie - Sąsiedzi oraz Goście 2023”.

§ 2

Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski



[Załącznik nr 4]
Uchwała nr XIX/5/202

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
z dnia 16.12.2022 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem projektu “FutureMe”.

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi “FutureMe”.

§ 2

Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski



[Załącznik nr 5]

Uchwała nr XX/5/2022
Młodzieżowej rady Miasta Poznania

dnia 16.12.2022 r.

w sprawie wystosowania wniosku do Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w Poznaniu o
przystosowanie przestrzeni publicznej zgodnie z potrzebami osób niewidomych oraz
niedowidzących.

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt. 4 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania wystosowuje wniosek do Dyrektora Zarządu Dróg
Miejskich w Poznaniu o przystosowanie przestrzeni publicznej zgodnie z potrzebami osób
niewidomych oraz niedowidzących, który stanowi załączniku do uchwały.

§2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski



[Załącznik do uchwały nr XX/5/2022]

Poznań, dnia 16 grudnia 2022 r.

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania
Plac Kolegiacki 17
61-841 Poznań

Szanowny Pan Dyrektor
Krzysztof Olejniczak

Zarząd Dróg Miejskich w Poznaniu

WNIOSEK
o przystosowanie przestrzeni publicznej zgodnie z potrzebami osób niewidomych oraz

niedowidzących

Według raportu Fundacji na Rzecz Zdrowego Starzenia się pt. „Okulistyka i choroby
siatkówki w aspekcie aktywnego zdrowego i aktywnego starzenia się”, co czwarty obywatel
Rzeczypospolitej Polski z niepełnosprawnością jest niewidomy tudzież niedowidzący. Raport
“Lancet Global Health” przewiduje zaś, że do 2050 roku trzykrotnie zwiększy się liczba osób
posiadających powyższe schorzenia.

Miasto Poznań także współtworzą młode osoby niewidome oraz niedowidzące. Każdego dnia
w przestrzeni miejskiej można zaobserwować elementy, które mogą stanowić dla nich
potencjalną trudność, a nawet niebezpieczeństwo. Mowa tu nie tylko o pozostawionych na
środku chodników hulajnogach elektrycznych, ale także o komponentach przestrzeni
publicznej (w szczególności chodników), na których zmianę Miasto Poznań ma wpływ.

Dwudziestego trzeciego czerwca br. Młodzieżowa Rada Miasta Poznania spotkała się z
przedstawicielami Koła Terenowego Poznań-Wilda, wchodzącego w skład Polskiego
Związku Niewidomych. Rezultatem dyskusji było wypracowanie kilku uwag do Zarządu
Dróg Miejskich, które z pewnością zaowocować mogą poprawieniem komfortu życia osób
niewidomych.

W związku z powyższym na podstawie Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania § 13 ust.
7 Młodzieżowa Rada Miasta Poznania kieruje do Zarządu Dróg Miejskich wniosek o
umieszczenie na wszystkich śmietnikach oraz na słupach stojących przy przejściach dla
pieszych taśm odblaskowych w kolorze żółtym, które osoby niewidome i niedowidzące
widzą najdłużej. Na poznańskich ulicach nie zauważa się, aby śmietniki posiadały takowe
oznaczenia. W większości szare, stanowią obiekty praktycznie niezauważalne dla
wspomnianej grupy osób.



Młodzieżowi radni oraz radne apelują do Zarządu Dróg Miejskich o regularne inspekcje dróg
publicznych oraz usuwanie niedogodności, które się na nich pojawiają (np. popękane,
dziurawe chodniki). Rada wspiera także ideę uwzględniania głosu osób niewidomych i
niedowidzących w konsultacjach społecznych, a także zaleca zorganizowanie spotkania z
poszczególnymi kołami terenowymi reprezentującymi interesy tej grupy. Wnioskodawcami
są Wiceprzewodnicząca MRMP Hanna Kobylacka oraz Radny MRMP Piotr Krzeszkiewicz.



[Załącznik nr 6]

Uchwała nr XXI/5/202
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 16.12.2022 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem projektu “Czysta Głowa”.

Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi “Czysta
Głowa”.

§ 2

Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski



[Załącznik nr 7]

Uchwała nr XXII/5/2022
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 16.12.2022 r.

w sprawie powołania Komisji ds. Projektów  i Wspierania Młodzieżowej
Przedsiębiorczości.

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§1

Powołuję się Komisję ds. Projektów  i Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

§2

Do zakresu działań komisji należy: wspieranie, a także pielęgnowanie współpracy nad
projektami objętymi  honorowym patronatem Młodzieżowej rady Miasta Poznania.

§3
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski



[Załącznik nr 8]

Uchwała nr XXIII/5/2022
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 16.12.2022 r.

w sprawie zmiany uchwały nr VI/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji Relacji
Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§1



W Uchwale nr VI/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.11.2022 r. w
sprawie utworzenia Komisji Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
wprowadza się następującą zmianę;

§3  otrzymuje brzmienie:

Na członków Komisji Relacji Zewnętrznych powołuje się:

1. Tomasz Poprawski
2. Ora Walkowska
3. Hanna Kobylacka
4. Stanisław Białka
5. Kacper Kaźmierczak
6. Wojciech Torłop
7. Bartosz Bilski
8. Nikodem Nowicki
9. Wit Gietka
10. Kinga Kobusińska
11. Adrianna Szałata
12. Martyna Dobska
13. Piotr Krzeszkiewicz
14. Bartosz Gierzycki
15. Oliwier Blum
16. Marcin Jóźwiak
17. Kornelia Mazurek
18. Matylda Majowska

§2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Tomasz Poprawski



[Załącznik nr 9]

Uchwała nr XXIV/5/2022
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 16.12.2022 r.

w sprawie zmiany uchwały nr VI/5/2022 w sprawie utworzenia Komisji Edukacji i Nauki.

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§1

W Uchwale nr VIII/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 16.11.2022 r. w
sprawie utworzenia Komisji Edukacji i Nauki Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
wprowadza się następującą zmianę;

§3  otrzymuje brzmienie:

Na członków Komisji Relacji Zewnętrznych powołuje się:

1. Konrad Kirsza
2. Tomasz Poprawski `
3. Wojciech Klimecki
4. Stanisław Białka
5. Julia Fetter
6. Szymon Pepłoński
7. Hubert Glezer
8. Adrianna Szałata
9. Oliwier Blum
10. Anastazja Jaskólska
11. Norbert Gilla
12. Klaudia Winnowicz
13. Małgorzata Sapor
14. Zuzanna Wieczorek
15. Nadia Szczerecka
16. Marcin Klonowski
17. Maksymilian Korbik
18. Michał Strykowski
19. Ora Walkowska
20. Zuzanna Bałażyk



§2

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

§3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Tomasz Poprawski

[Załącznik nr 10]

Uchwała nr XXV/5/2022
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 16.12.2022 r.

w sprawie powołania członków Komisji ds. Projektów i Wspierania Młodzieżowej
Przedsiębiorczości Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co
następuje:

§1

Na członków Komisji Komisji ds. Projektów i Wspierania Młodzieżowej
Przedsiębiorczości powołuje się:

1. Bartosza Gierzyckiego
2. Jakuba Małka
3. Wojciecha Torłopa
4. Huberta Glezera
5. Marcina Jóźwiaka

§2
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.



§3

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania
Tomasz Poprawski


